

## اسکریننگ تک رسائی حاصل کرنے کا طریقہ

جو بچے اسکول جاتے ہیں ان کا ٹیسٹ اسکول میں ہوگا۔ والدین کو اسکریننگ کے بارے میں پری اسکول کی جانب سے پیشگی مطلع کیا جائے گا۔

جو بچے غیر حاضر ہیں یا جو اسکول میں اسکریننگ کے دوران تعاون نہیں کرتے ہیں ان کے لیے، والدین کو ایک دعوتی خط یا ضلع کی سرجریز میں سے ایک میں معائنے کے لیے آرٹھوپڈسٹ کے براہ راست رابطہ کی تفصیلات موصول ہوں گی۔

جو بچے پری اسکول میں اندراج یافتہ نہیں ہیں انہیں لوکل ہیلتھ اتھارٹی کی سرجریز میں سے ایک میں مفت ٹیسٹ میں حاضر ہونے کے لیے خط کے ذریعے مدعو کیا جائے گا۔

جو بچے پہلے سے ہی چشمے پہنتے ہیں وہ اس پروگرام سے خارج ہیں۔

## اسکریننگ ٹیسٹ کے نتائج

اگر نتیجہ منفی ہے اور کوئی امبلائیوپیا نہیں ہے تو، آرٹھوپڈسٹ ایک رپورٹ فراہم کرے گا کہ والدین اپنے معالجین اطفال کو دکھا سکتے ہیں، نیز ایک سال کے بعد یا پرائمری اسکول کے پہلے سال میں معائنہ دہرانے کی تجویز فراہم کرے گا۔

اگر نتیجہ منفی ہے اور امبلائیوپیا کا کچھ ثبوت ہے تو، بچے کو دوسری سطح کی اسکریننگ کے لیے بھیجا جائے گا۔ آنکھ کا کوئی بھی معائنہ CUP کی سنٹرل بکنگ سروس (وقف شدہ اپائنٹمنٹ والے کیلنڈر) کے ذریعے بک کیا جا سکتا ہے۔ آنکھ کے معائنے کے دوران، اگر ضروری ہو تو چشمے نیز کسی امبلائیوپک معالجہ (پیچنگ)، اور اس کے بعد باقاعدہ چیک اپس کی تجویز کی جائے گی۔

## روابط

مصدقہ ای میل: [screeningortottico@pec.ausl.re.it](mailto:screeningortottico@pec.ausl.re.it)

مزید (کثیر لسانی مواد) پتہ کرنے کے لیے

[www.ausl.re.it/screening-ortottico](http://www.ausl.re.it/screening-ortottico)

## امبلائیوپیا (سست آنکھ) کی بروقت تشخیص کے مدنظر آرٹھوپڈک اسکریننگ



● علاج ● امبلائیوپیا کیا ہے؟

● اسکریننگ تک رسائی حاصل کرنے کا طریقہ ● آرٹھوپڈک اسکریننگ

## امبلائیوپیہا کیا ہے؟

امبلائیوپیہا، جو عام طور پر "سست آنکھ" کے بطور معروف ہے ایک آنکھ میں بینائی کم ہو جانا ہے جس کو چشموں سے یا دیگر آنکھ سے متعلق دیگر امدادی آلات سے ٹھیک نہیں کیا جا سکتا ہے، اور جو زندگی کے ابتدائی سالوں میں خلاف معمول بصارت فروغ پانے سے ہوتا ہے۔

امبلائیوپیہا کی سب سے عمومی وجہ بصارتی نقائص (دور تک دیکھنے کی صلاحیت، کج نظری یا قریب دیکھنے کی صلاحیت)، بھینگا پن یا آنکھ کی کیفیات ہیں۔

امبلائیوپیہا بچپن میں بصارتی نقص کی سب سے عمومی وجہ ہے، جو 2-4% بچوں کو متاثر کرتی ہے، اور ابدائی معالجات کے لیے وقت پر تشخیص نہیں ہونے پر ناقابل رجوع بن سکتی ہے۔

اصل میں، امبلائیوپیہا فطری طور پر بہتر نہیں ہوتی ہے اور، اگر بلا علاج چھوڑ دیا جائے تو، بلوغت میں معیار زندگی پر ایک منفی اثر پڑ سکتا ہے۔ اس کے علاوہ، امبلائیوپیہا میں مبتلا بالغان کی دوسری آنکھ اگر مستقل طور پر خراب ہو جاتی ہے تو وہ بصارتی نقص اور اندھے پن کے خطرے میں مبتلا ہو جاتے ہیں۔

اسی وجہ سے، پری اسکول کی عمر میں آنکھ کی اسکریننگ کافی اہم ہے۔

## علاج

سب سے پہلے، تشخیص 6 سال کی عمر میں ہو جانی چاہیے، یہ وہ عمر ہوتی ہے جب بچے کے بصارتی نظام میں ابھی بھی ردوبدل ہو سکتا ہے اور اگر صحیح سے علاج ہو جائے تو بہتر بنایا جا سکتا ہے۔

امبلائیوپیہا کا علاج وجہ اور جس عمر میں تشخیص ہوتی ہے اس کے مطابق مختلف ہو سکتا ہے۔ چشمے یا "سدادی علاج" کی تشخیص کی جاتی ہے، جو غالب آنکھ کی پیچنگ پر مشتمل ہوتا ہے تاکہ "سست آنکھ" کے بطور معروف ناقص بینائی والی آنکھ کو صحیح سے فروغ پانے میں مدد ملے۔

## ریجیو ایمیلیا لوکل ہیلتھ اتھارٹی کی آرٹھوپٹک اسکریننگ

امبلائیوپیہا کی روک تھام اور تشخیص کے مدنظر ریجیو ایمیلیا لوکل ہیلتھ اتھارٹی کی آرٹھوپٹک اسکریننگ اس علاقے میں رہنے والے 4 سال کی عمر کے تمام بچوں کے لیے مفت پیش کیا گیا۔ یہ لوکل ہیلتھ اتھارٹی کے ذریعے پری اسکول میں جانے والے بچوں کے لیے پری اسکولوں میں، یا جو بچے پری اسکول نہیں جاتے ہیں، اور جو غیر حاضر ہیں یا جو اسکریننگ کے وقت تعاون نہیں کرتے ہیں ان کے لیے سرجریز میں انجام دی جاتی ہے (سرجریز ریاست ہذا میں چھ اضلاع میں، ریجیو ایمیلیا، کیسٹل نووو نی، موتی، کوریجیو، گواسٹالا، مونٹیچیو، اور اسکندیانو میں واقع ہیں)۔

اسکریننگ مفت ہے اور اس میں کوئی چیر پھاڑ نہیں ہوتی ہے، اور اس میں لگ بھگ 10 منٹ لگتے ہیں۔

اسکریننگ دو سطحوں پر مشتمل ہوتی ہے:

### پہلی سطح

اسکریننگ ٹیسٹ تدریسی عملہ کے تعاون سے پری اسکولز میں یا جو بچے پری اسکول نہیں جاتے ہیں ان کے لیے اور جو غیر حاضر ہیں یا جو اسکریننگ کے وقت تعاون نہیں کرتے ہیں ان کے لیے ضلع کی سرجریز میں آرٹھوپٹک کے ذریعے انجام دیا جاتا ہے۔

### دوسری سطح

معائنہ آرٹھوپٹک اسکریننگ کے مثبت نتیجے کے بعد آنکھ کے اسپیشلسٹ کے ذریعے انجام دیا جاتا ہے۔